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Yüksek Performans
Tarımda Güçlü Verim, Şimdi Çiftçinin Zamanı!



Traktör ve Tarım
Makineleri Yağları 

1

· Multi-Trak 428 (UTTO)
· Multi-Trak 426 (UTTO)
· Multi-Trak 422 (UTTO)
· Multi-Trak 20W40 (UTTO)
· Super-Trak 15W40
· Super-Trak 20W50
· Bıçkı Yağı (Parafinik B)
· Cotton Picking SP Grease / 
Pamuk Toplama Makinesi Gresi
· Cotton Picker SP2 Lube & Detergent
· MotoSyn HP Super 2T
· SPD Moto HP 2T
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“Traktörler İçin Kış Bakımı
Zorlu Kış Şartlarında Gücünüzü Koruyun”

2. Akü Bakımı:
Düşük sıcaklıklar akü performansını olumsuz etkileyebilir. Akü kutup başlarını 
temizleyin, bağlantıların sağlam olduğundan emin olun.
Traktörünüz uzun süre kullanılmayacaksa, aküyü sökerek don riski olmayan 
bir ortamda muhafaza etmeniz faydalı olacaktır.

3. Lastik Basıncı ve Genel Durum:
Soğuk hava lastik basıncını düşürebilir. Bu nedenle lastik basınçlarını düzenli 
olarak kontrol edin ve üretici tavsiyelerine uygun seviyede tutun.
Aşınmış lastikler hem çekiş gücünü düşürür hem de güvenliği riske atar.

4. Soğutma Sistemi ve Antifriz
Motorun donmasını önlemek için soğutma suyundaki antifriz oranı mutlaka 
kontrol edilmelidir.
Yeterli antifriz, yalnızca donmaya karşı değil, aynı zamanda motorun verimli 
ve dengeli çalışmasına da katkı sağlar.

Kış ayları, traktörler ve tarım makineleri için en zorlu dönemlerin başında 
gelir. Soğuk hava; motor, akü, hidrolik sistemler ve lastikler üzerinde doğrudan 
etki yaratır. Bu nedenle kış mevsimine girmeden önce yapılacak doğru 
bakım, traktörünüzün performansını korur, beklenmedik arızaların önüne 
geçer ve uzun vadede maliyet avantajı sağlar.

Speedol olarak, traktörünüzü kışa güvenle hazırlamanız için dikkat edilmesi 
gereken temel noktaları sizin için derledik.

1. Motor Yağı ve Filtre Kontrolü:
Soğuk havalarda motor yağının akışkanlığı büyük önem taşır. Kış koşullarına 
uygun viskozitede motor yağı kullanmak, motorun ilk çalıştırmada 
zorlanmasını önler. Ayrıca yağ ve yakıt filtrelerinin temiz ve bakımlı olması, 
motorun sağlıklı çalışması açısından kritik bir unsurdur.

5. Hidrolik Sistem Kontrolü:
Hidrolik yağ seviyesini ve genel durumu kontrol edin. Eksik 
yağ, ekipman performansını düşürür.
Ayrıca bağlantı noktalarında gevşeme veya kaçak olup 
olmadığını gözden geçirmek, sezon boyunca sorunsuz kullanım 
sağlar.

6. Temizlik ve Koruma:
Kış öncesi yapılacak detaylı bir temizlik, metal yüzeylerde pas 
ve korozyon oluşumunu önler. Traktörünüzü mümkünse kapalı 
bir alanda muhafaza edin; bu mümkün değilse uygun bir 
örtüyle dış etkenlerden koruyun.

7. Periyodik Çalıştırma:
Traktör uzun süre kullanılmayacak olsa bile, haftada birkaç 
kez kısa süreli çalıştırmak; motor, yakıt ve hidrolik sistemlerin 
sağlıklı kalmasına yardımcı olur.

Kışa Hazır Traktör, Kesintisiz Güç



Mavi Tonlar – İnorganik Antifriz Serisi (G11)
Mavi seri, klasik motor sistemleri için geliştirilmiş, yüksek ısı transferi 
ve güçlü korozyon koruması sunan inorganik antifriz çözümlerini 
temsil eder. Özellikle ağır hizmet ve eski tip soğutma sistemlerinde 
maksimum güvenilirlik sağlar.
Öne Çıkan Avantajlar:
•Hızlı ısı transferi
•Metal yüzeylerde etkili korozyon koruması
•Ekonomik ve dayanıklı çözüm

Kırmızı Tonlar – Organik Long Life Antifriz (G12 / G12+)
Kırmızı seri, modern motor teknolojileri için geliştirilmiş uzun ömürlü 
organik antifriz grubudur. Alüminyum ve hafif alaşımlı motorlarda 
yüksek sıcaklık stabilitesi ve üstün korozyon direnci sunar.
Öne Çıkan Avantajlar:
•Uzatılmış servis ömrü
•Yüksek sıcaklık dayanımı
•Modern araç üretici standartlarıyla uyumlu

Yeşil Ton – SNA Konsantre Antifriz:
Yeşil seri, konsantre formu sayesinde kullanıcıya esnek karışım 
oranı sunar. Özellikle farklı iklim koşullarına göre ayarlanabilir donma 
ve kaynama koruması sağlar.
Öne Çıkan Avantajlar:
•Ayarlanabilir karışım oranı
•Yüksek ekonomik verim
•Geniş kullanım alanı

Sarı Ton – Kullanıma Hazır Organik Coolant:
Sarı seri, doğrudan kullanıma hazır yapısıyla servis ve son kullanıcı 
için maksimum kolaylık sağlar. Organik yapısı sayesinde modern 
motorlarda güvenli ve dengeli bir soğutma performansı sunar.
Öne Çıkan Avantajlar:
•Karışım gerektirmez
•Hızlı uygulama
•Dengeli sıcaklık yönetimi

Mor / Pembe Tonlar – Premium G40 – Si-OAT Teknolojisi
Bu seri, hibrit Si-OAT teknolojisi ile geliştirilmiş en üst segment ürün 
grubudur. Hem organik hem silikat bazlı korumayı bir araya getirerek 
yeni nesil motorlar için üst düzey güvenlik ve performans sunar.
Öne Çıkan Avantajlar:
•Gelişmiş korozyon önleme
•Uzun servis aralığı
•Avrupa OEM standartlarıyla tam uyum

Turuncu Ton – Özel Onaylı Organik Antifriz (MAN 324)
Turuncu seri, özellikle ticari araçlar ve ağır hizmet motorları için 
özel olarak formüle edilmiştir. MAN 324 onayıyla güvenilirliğini 
belgeleyen bu ürün, filo ve endüstriyel kullanım için ideal tercihtir.
Öne Çıkan Avantajlar:
•OEM onaylı formül
•Yüksek yük altında stabil performans
•Uzun motor ömrü desteği

“Antifriz ve Radyatör Soğutma Sıvıları”

RENK YAPISI KULLANIM ŞEKLİ G TİPİ 
SINIFLANDIRMASI

DONMA NOKTASI
(ASTM D 1177)

KAYNAMA NOKTASI
(ASTM D 1120)

%100     →   -56°C %100     →   117°C

  %50      →   -18°C    %50      →   107°C  

%100     →           -  %100     →   188°C

  %50      →   -37°C    %50      →   115°C  

%100     →           -  %100     →   188°C

  %50      →   -38°C    %50      →   115°C  
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  %50      →   -13°C    %50      →   110°C  

%100     →   -13°C %100     →   188°C

  %50      →   -37°C    %50      →   110°C  

%100     →   -13°C %100     →   180°C

  %50      →   -37°C    %50      →   110°C  

%100     →   -56°C %100     →  115°C

  %50      →   -16°C    %50      →   106°C  

%100     →   -40°C %100     →  112°C
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%100     →   -13°C %100     →  105°C
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  %50      →   -37°C    %50      →   109°C  

%100     →   -36°C %100     →   112°C

  %50      →   -13°C    %50      →   105°C  

%100     →   -56°C %100     →  116°C

  %50      →   -16°C    %50      →   107°C  
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İNORGANİKSPEEDOL KULLANIMA HAZIR İNORGANİK ANTİFRİZ -36 0C

ORGANİK
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SPEEDOL NAP FREE ANTIFREEZE
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SPEEDOL KULLANIMA HAZIR ORGANİK ANTİFRİZ -40 0C

SPEEDOL COOLANT ORGANİK KULLANIMA HAZIR
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SPEEDCOOL ANTI-FREEZE LONGLIFE SGG40 -56°C

SPEEDCOOL ANTI-FREEZE LONGLIFE SG30 

SPEEDCOOL PREMIX ANTI-FREEZE LONGLIFE SG30 -37°C

SPEEDCOOL PREMIUM G40 G12++ ( 774G)
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“Motosiklet’ini Kışın Garajda Yatıranlar için 
10 Altın Kural”

Kış aylarında motosikletini kullanmayıp garajda bekleten sürücüler için 
doğru hazırlık, sezon başında sorunsuz ve güvenli bir sürüşün anahtarıdır. 
Speedol, motosikletini kış boyunca koruman için dikkat edilmesi gereken 
10 temel noktayı senin için sıraladı.

1)- Motor Yağını Kontrol Et:
Motosikleti yatırmadan önce motor yağının temiz ve uygun viskozitede 
olmasına dikkat et. Temiz yağ, motor iç aksamını bekleme süresince korur.

2)- Aküyü Sökmen Faydalı Olur:
Aküyü motosikletten sökerek don riski olmayan bir ortamda muhafaza et.
Belirli aralıklarla şarj etmek, akü ömrünü uzatır.

3)- Yakıt Deposunu Dolu Bırak:
Dolu depo, yakıt deposu içinde nem ve pas oluşumunu önlemeye yardımcı 
olur.

8)-Motosikleti Temizleyerek Park Et:
 Kir ve nem, metal yüzeylerde korozyona neden olur. Temiz motosiklet, kışı 
daha sağlıklı geçirir.

9)- Nefes Alabilen Örtü Kullan
Hava almayan örtüler nem birikmesine yol açar. Nefes alabilen motosiklet 
örtüsü tercih et.

10)- Ara Ara Çalıştırmayı İhmal Etme
Uzun süre yatacak olsa bile motosikleti belirli aralıklarla çalıştırmak, motor 
ve yakıt sisteminin sağlıklı kalmasına yardımcı olur.

Doğru bakım ve doğru yağlama ile motosikletin bahar aylarında seni yarı 
yolda bırakmaz.

4)- Zinciri Temizle ve Yağla
Zinciri kış öncesi temizleyip uygun zincir yağıyla yağlamak, paslanmayı ve 
aşınmayı önler.

5)- Lastik Basınçlarını Kontrol Et
Soğuk havada lastik basıncı düşer. Doğru basınç, lastiklerde şekil bozulmasını 
azaltır.

6)- Mümkünse Sehpa Üzerinde Bırak
Uzun süre sabit kalan motosikletlerde lastik deformasyonu yaşanabilir. 
Orta sehpa veya paddock sehpa kullanmak avantaj sağlar.

7)- Fren ve Hareketli Aksamları Gözden Geçir:
Fren balataları, diskler ve hareketli parçalar kış öncesi kontrol edilmelidir.

Speedol, motosikletler için geliştirilmiş motor yağlarıyla her mevsim performansın yanında.
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“AB’den İçten Yanmalı Motorlara Yeni Çerçeve 
Geçiş Sürecinde Stratejik Esneklik”

Avrupa Birliği, 2035 yılında içten yanmalı motorlu araç satışlarını fiilen sona 
erdirmeyi öngören düzenlemeyi yeniden değerlendirerek, emisyon 
hedeflerinde önemli bir esnekliğe gitmiştir. Yeni yaklaşım, otomotiv 
sektöründe sürdürülebilir dönüşüm hedeflerinden sapmadan; üreticilere 
teknoloji çeşitliliği ve uyum süreci açısından daha geniş bir hareket alanı 
tanımaktadır.

Güncellenen çerçeve kapsamında, sentetik yakıtlar (e-fuels) ve hibrit güç 
aktarma sistemleri yeniden stratejik çözüm alanları olarak 
konumlandırılmıştır. Bu adım, yalnızca tam elektrikli mobiliteye odaklanmak 
yerine, mevcut içten yanmalı motor altyapısının daha düşük emisyonla 
dönüştürülmesini de mümkün kılmaktadır. Böylece hem sanayinin rekabet 
gücü korunmakta hem de tüketici tarafında erişilebilirlik ve geçiş süreci 
daha dengeli yönetilmektedir.

AB’nin bu kararı, otomotiv ekosisteminin tamamı için önemli bir mesaj 
niteliği taşımaktadır: Sürdürülebilirlik tek bir teknolojiye indirgenmemeli; 
yakıt, motor ve yağlama teknolojileri birlikte ele alınmalıdır. Özellikle içten 
yanmalı ve hibrit motorların daha verimli, daha uzun ömürlü ve daha çevreci 
çalışmasını sağlayan ileri madeni yağ ve katkı teknolojileri, bu yeni dönemde 
kritik bir rol üstlenecektir.

Sonuç olarak, AB’nin revize ettiği bu yol haritası; otomotiv sektöründe 
gerçekçi, çok boyutlu ve kademeli bir dönüşüm anlayışının benimsendiğini 
göstermektedir. Değişen regülasyonlar, yalnızca bir geri adım değil; doğru 
teknolojilerle sürdürülebilir geleceğe daha sağlam adımlarla ilerlemenin 
ifadesidir.



“Koçak Spedol, Türkiye’nin Sosyal Ağında Yerli 
Dijital Geleceğe Güçlü Bir Adım”

Koçak Speedol olarak, Türkiye’nin yerli ve millî sosyal medya platformu Next 
Sosyal’de resmi hesabımızı açmış olmaktan büyük bir onur ve gurur 
duyuyoruz.

1989 yılından bu yana üretimini Türkiye’de gerçekleştiren, markalarını 
dünyaya ihraç eden bir sanayi kuruluşu olarak; yerli üretimin, millî teknolojinin 
ve dijital bağımsızlığın önemine yürekten inanıyoruz. Bugün geldiğimiz 
noktada, Türkiye’nin kendi sosyal ağında yer almak bizim için yalnızca bir 
dijital adım değil, aynı zamanda bir duruşun ifadesidir.

Koçak Speedol, bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra da yerli olanı 
desteklemeyi, ülkesine değer katmayı ve Türk sanayisinin gücünü her 
platformda temsil etmeyi temel sorumluluğu olarak görmektedir. Next 
Sosyal’de açtığımız resmi hesabımız aracılığıyla; markamıza, ürünlerimize 
ve sektörümüze dair gelişmeleri millî bir bilinçle paylaşmayı sürdüreceğiz.

Türkiye’nin sosyal ağında yer almaktan gurur duyuyor, dijital geleceğimizi 
kendi imkânlarımızla inşa eden tüm girişimleri desteklemeye kararlılıkla 
devam ediyoruz.

Bu topraklarda üretiyor, bu topraklardan dünyaya açılıyoruz.
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